



# CESTOVATELSKÉ STŘEDY V NÁRODNÍM MUZEU



## PETR BENĎE, hudebník: EGYPT

Zpěvák, skladatel a multiinstrumentalista napříč žánry je umělec, co neřeší hudební styly.

## STANISLAV MOŠA, režisér MdB: SVYCARSKO

Hudební scéna MdB dosahuje světové úrovně. Navštivte v Brně jeho skvělá představení! V muzeu výjimečného autora...

## DUBEN

### 2. 4. JURAJ KUKURA, slovenský herec: SLOVENSKO, NĚMECKO A HERECKÝ SVĚT

Úžasné fluidum funguje i ve zralém věku, chlapské kouzlo stále trvá. Či se dokonce zvětšuje..? Idol žen a charismatický vzor mužů je pořád famózní.

### JIŘÍ ČERNÍKÝ, vizuální umělec: KONGO

Tvůrce experimentálních projektů je extrémní i na cestách. Nadchl průjezdem černým kontinentem za expedice ŽIVÁ AFRIKA. Držitel ceny Chalupeckého je vždy originál!

### VERONIKA SOURALOVÁ, fotografa: OD MRAVENCŮ K CZECH PRESS PHOTO

Ředitelka společnosti Czech Photo, zajímavá fotografa přírody, kurátorka, cestovatelka a organizátorka foto soutěží je přezdívaná „První dáma fotografie“. Zjistěte proč.

### 9. 4. TOMÁŠ ŠEBEK, chirurg: MOJE NEJTĚŽŠÍ MISE

Šikovný lékař stihl mise Haiti, Jižní Súdán, Afghánistán i Jemen. Ted' odhaluje misi nejtěžší. Obrovská popularita roste právem...

### JAN HOMOLA, malíř a kytarista WOHNOUT: CESTY A PALETY

Miláček publika skupiny Wahnout exceluje i na plátně. Cestování a malování tvoří zásadní lásky, které formují nerozlučný životní doprovod hudbě.

### JIŘÍ MACHÁČEK, herec a hudebník: THAJSKO

Film Samotáři s jeho zásadní rolí je kultovní, následují Odcházení, Medvídek, Vratné lahve, Horem pádem, Jedna ruka netleská... Kapela MIG 21 stále zvedá popularitu, Jiří umí na více frontách.

### 16. 4. JAN ŠIBÍK, fotograf: SEVERNÍ KOREA

Unikátně dokumentuje okolní dění.

### JIŘÍ KEJVAL, veslař: OLYMPIJSKÝ SVĚT

Předseda ČOV a člen Mezinárodního olympijského výboru cestuje se sportem. Ukáže olympiády i jinak.

### ADAM MIŠÍK, hudebník: USA A HUDBA

Nadějný zpěvák a herec hraje ve filmech, seriálech a divadlech, imituje Michaela Jacksona... Objev roku zahraje i na kytaru!

### 23. 4. IVAN TROJAN, herec: FENOMÉN DEJVIČKÉHO DIVADLA

Výrazná osobnost filmové, televizní a divadelní scény garantuje kvalitu. Pro všestranné schopnosti exceluje v dramatických, komediálních i psychologických rolích. Velkorysost a slušnost zdobí i povídání...

### MARTIN BAXA, ministr kultury: KULTURNÍ SVĚT

Je srdce Evropy silně kulturní zemí? Bude více nových staveb, koncertů, divadel i festivalů? Na co se můžeme těšit? Napovíme...

### VLADIMÍR MERTA, hudebník i režisér: KYTAROVÉ TOULKY SVĚTEM

Publicista, skladatel, producent, spisovatel a hudebník široké škály folku, rocku, experimentální hudby i alternativy.

### 30. 4. MATĚJ PODZIMEK, scénárista a producent: NEJVYŠŠÍ HORY AFRIKY

Scenárista a kreativní producent má 2 České lvy, Ceny filmové kritiky a audiovizuální Trilobit. Filmy lámou rekordy, on zůstává skromný. Na horách i na jevišti...

### TOMÁŠ HODAN, režisér: POSLEDNÍ ZÁVOD

Legendární drama Hanče a Vrbaty bodovalo v kinech. Zvládá natáčení v extrémních zemích i oblíbených Krkonoších. Jaký je sám sportovec?

### PETR JANČÁREK, režisér: HAVEL, ŠTĚTINA I ČLOVĚK V TÍSNI FILMOVĚ

Zvládal počátky Člověka v tísní i agentury Epicentrum, s Václavem Havlem točil i světové celebrity. Portrét Jaromíra Štětiny je opět výjimečný.

## ÚNOR

### 5. 2. MAREK HOLEČEK, horolezec: NEPÁL – LANGTANG/LIRUNG, ONDRA'S STAR

Špičkový lezec nezná kompromisy, zvládá mimořádné výstupy. Dokazuje talent v extréměch. Ač to někdy bolí...

### DAVID DAW KNILL, horolezec: ANTARKTIDA BYLA, GRŇSKO BUDE

Horský vůdce IFMGA provádí úskalím i zachraňuje životy. Náročné hory pojmu extrémě i snění... Přidá recept na „přežití“?

### ROBERT KODYM, hudebník LUCIE a WANASTOWI VJECY: HUDBA NA CESTÁCH

Charismatický hudebník s výrazným hlasem je lídr Lucie i „Wanastovek“. Jeho píseň „Panic“ se stala legendou. On taky...

### 12. 2. JAROMÍR HANZLÍK, herec: HERECTVÍ A SRÍ LANKA

Z herecké rodiny vyrostl v nejoblíbenějšího herce, stvořil nový fenomén. Idol žen sehrál stovku rolí ve filmech i seriálech, exceluje v divadle. Všichni jsme ho milovali. Můžeme i v muzeu!

### MILŇ ČEPELKA, cimrmanolog: CESTY JÁRY CIMRMANA

Nejslavnější Čech vytvořil jedinečný fenomén. Gêniové přinášejí vynálezy, snění i veselo...

### ROBERT ZÁRUBA, sportovní komentátor ČT: 10 OLYMPIÁD

Nejnámější komentátor se zapsal do historie počtem velkých sportovních událostí i originálními hláškami. Frčí napříč sporty. Čím obohatí v muzeu?

### 19. 2. JAKUB SZÁNTŮ, redaktor ČT: KRÍŽÁCI V IZRAELI, JORDÁNSKU A PALESTINĚ

Zahraniční zpravodaj České televize na Blízkém východě je mimořádný znalec regionu.

### JIŘÍ DARON, ředitel Pragokonzert: KARIBIK A ROCKOVÉ FESTIVALY

Šéf agentury Pragokonzert Bohemia a pořadatel festivalů Metalfest a Masters of Rock je i slušný cestovatel. Umí přitvrdit...

### JIŘÍ TRÁVNÍČEK, herpetolog: ŘEDITEL ZOO PLZEŇ – KROKODÝLÍ MUŽ

ZOO Plzeň má ve své kolekci největší počet druhů a kusů zvířat. Nej zahradu vede ryzí přírodnák. Prožili jsme odchyt plazů v Indii i sondu Bhútánu. Neuvěřitelné věci s ním zažijete i vy!

### 26. 2. MICHAEL ŽANTOVSKÝ, spisovatel a diplomat: USA

Velvyslancem ve Washingtonu byl v letech 1992-97. Překládá americkou literaturu, divadlo, poezii a píseň.

### JAN TRÁVNÍČEK, horolezec: PÁKISTÁN – BROAD PEAK/K2

Zkušený horal už vystoupil na 6 osmitisícovek – Gašerbrum (2009), Manaslu (2011), Annapurnu (2012), K2 (2014), Čo Oju (2016) a Broad Peak (2024). Prozradí nejcennější zkušenosti. Nahoře jde někdy o život...

### OTTO PLACHT, malíř: AMAZONIE

Svérazný umělec prožil roky v Amazonii. Současná výstava v Obecním domě představuje nejlepší obrazy. V muzeu poznáme nej autora.

## BŘEZEN

### 5. 3. JIŘÍ KOLBABA, fotograf: MYSTICKÉ JAPONSKO + BHÚTÁN

Známy cestovatel ukáže zemi vycházejícího slunce, bonusem přidá Bhútán, také buddhistický. Strhující projev plný zajímavostí nadchne!

### VLADIMÍR KROC, redaktor ČR: AUSTRÁLIE + NOVÝ ZĚLAND

Moderátor ČR a oblíbený publicista strávil v dětství dva roky v Indii. Na studiích založil studentský rozhlas po drátě a začal zde vysílat.

### RUDA ŠVAŘÍČEK, cestovatel: BHÚTÁN

Země štěstí a úsměvů je nejoblíbenější. Nejvíce neslezených vrcholů a 16 panenských sedmitisícovek leží právě zde. I nejvyšší panenská hora světa. Bhútán láká.

### 26. 3. JIŘÍ HRDINA, hokejista: 5 SEZŇN NHL

Hokejový útočník a dítě štěstěny má 5 medailí z mistrovství světa (zlato z Prahy 1985) a stříbrnou z olympiády v Sarajevu. Z pěti sezŇn v Americe získal 3x Stanley Cup.



CESTOVNÍ KANCELÁŘ

LIVINGSTONE